Referat fra Styremøte i Frambus venner
Mandag 22. november kl. 18.00 - Møterommet Sarabråten.
Liten runde med introduksjoner. 
Saksliste; 
· Valg av styreleder og eventuelt kasserer
Saken ble drøftet kort, før styret landet på Anne Christine Føllesdal som ny styreleder. Hun ble valgt inn ved akklamasjon. 

· Drøfte egnet plassering av årsmøtet 2022
Det ble besluttet at neste styremøte holdes i slutten av januar. 
Årsmøtet holdes digitalt i februar/mars. 

· Er det ønske om å gjennomføre et halvdags innsamlingsseminar? Jeg har hentet inn følgende tilbud fra Kristin Hvideberg Tobiassen i ProFundo;
Halvdags workshop hos dere koster kr 7.500 eks mva, + reisekostnader. Jeg foretrekker å reise miljøvennlig, så buss eller tog er mest aktuelt. Det er mulig å organisere workshopen på ettermiddagstid, og jeg noterer uke 4 - 2022 som et aktuelt tidspunkt. Workshop-tematikk jeg tenker kan være aktuell for dere er:
Hvorfor gi til Frambu? Hva er god fundraising?
En øvelse i fundraisingssannheter med mål om å lande et godt «hvorfor» som Frambu kan bruke i fremtidige kampanjer.
Styret drøftet saken. Det var enighet om det er viktig med en klarere definisjon av foreningen skal samle inn penger til. Tidligere innspill til innsamlingsfokus knytter seg til «Rom for mestring», Fjellcampen, utforske muligheten for å sikre full kapasitet på Frambuleir. 
· Diskusjoner som har kommet opp tidligere om å forsvare hvorfor leir skal være en del av tjenesten. Fundraising for leir gir et litt diffust skille. Det er et argument for å gi det sånn. 
· Styret ønsker å jobbe litt videre med å tydeliggjøre fundraisingsfokus. 
· Karin – få innspill fra organisasjonen og medlemmer om hva man ønsker at Frambus venner jobber for. 
Sammenfattet er det ønske om å konkretisere et budskap før vi tar en workshop.  

· Om Sjeldendagen. En idémyldring om hvordan vi skal markere dagen, og hva som må planlegges og organiseres i forkant.
· Frambus venner gjøre noe – så mange tydelige arenaer igjen. Sjeldendagen er et  naturlig sted å gjøre det. Kunne kontaktet Lasse Fløde holde en liten utstilling igjen. Mer synlighet rundt Frambus venner – boka på Facebooksida. Belage seg på noe digitalt. 
· Fotoutstilling på nettsida eller facebook – Høre med Rasmus og Lasse. Uavhengig av Frambu. 


· Det ble gitt en kort orientering om «Rom for mestring»/mestringssenteret som vi tidligere har drøftet som et fokusområde for vårt innsamlingsarbeid. 

· Det ble orientert om Frambus nettsider og videreutvikling av sidene og facebook siden.

· Eventuelt; 

Det ble besluttet at Anne Christine benytter anledningen på Julelunsjen til å presentere foreningen og det nye styret, samtidig komme med en forsiktig oppfordring til ansatte og pensjonister om å melde seg inn. Gi info og legge frem et skjema for innmelding. Det lages et enkelt innmeldingsskjema som kan ligge i resepsjonen. 
